
 

Z A P I S N I K 
 
4. redne seje Sveta Javnega zavoda za turizem in šport Spotur Slovenj Gradec, ki je bila v sredo, 
18.11.2009 2009 ob 08.00 uri, v sejni sobi Javnega zavoda za turizem in šport, Spotur Slovenj 
Gradec, Glavni trg 1. 
 
Prisotni: Primož COKAN – predsednik sveta, predstavnik ustanovitelja;  Boris PAJENK – 
zainteresirana javnost (šport);  Marija LAH – predstavnica zavoda za področje turizma, Borut 
MAROŠEK – predstavnik zavoda za področje športa 
 
Odsotnost so opravičili Jože JEROMEL, Vili KAŠNIK in Boštjan PARADIŽ. 
 
Ostali prisotni : Tilen KLUGLER – direktor zavoda;  Anja DRAŽIČ - Spotur - za zapisnik. 
 
Predsednik sveta je prisotne pozdravil in za 4. redno sejo predlagal naslednji  
 
d n e v n i   r e d : 
 
 

1. Pregled zapisnika 2.  In 3. dopisne seje ter 3. redne seje 
2. Predlog sklepa o določitvi stroškovnih mest 
3. Soglasje k DIIP‐oma: obnova letnega kopališča in kegljišča Slovenj Gradec 
4. Mnenje k spremembi odloka o priznanjih Mestne občine Slovenj Gradec 
5. Informacija o začetku izdelave Strategij razvoja na področju turizma in na področju športa 
6. Poročilo o izvedenih aktivnostih ter napoved aktivnosti do konca koledarskega leta 
7. Razno 

 
Nato je člane povabil k razpravi. 
Člani sveta so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in sprejeli naslednji 
 
 

s k l e p : (št. 1) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja s predlaganim dnevnim 
redom. 
 
AD 1 
Pregled zapisnika 2. dopisne  seje; 
 

s k l e p : (št. 2) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja z zapisnikom 2. dopisne 
seje. 
 

 



 

 
 
 
AD 1 
Pregled zapisnika 3. dopisne  seje; 
 

s k l e p : (št. 3) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja z zapisnikom 3. dopisne 
seje. 
 
 
 
AD 1 
Pregled zapisnika 3. redne seje; 
 

s k l e p : (št. 4) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja z zapisnikom 3. dopisne 
seje. 
 
 
 
 
AD 2 
Predlog sklepa o določitvi stroškovnih mest;  

 
Uvodno obrazložitev je podal Tilen Klugler, direktor zavoda. Povedal je, da sta področji turizem in šport 
združeni, zato je prav, da določimo stroškovna mesta, na podlagi katerih se vidi koliko se porabi za 
katero področje. Predlagamo tri stroškovna mesta in sicer 0001 – splošno, pod katero spadajo plače, 
stroški za delovanje zavoda ; 0002 – šport ter 0003 – turizem. 
 
Ker nadaljnje razprave ni bilo, je predsednik dal  Predlog sklepa o določitvi stroškovnih mest  na 
glasovanje. Člani sveta so tako soglasno sprejeli naslednji  
 
 

s k l e p : (št. 5) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje soglasje  k Predlogu sklepa o 
določitvi stroškovnih mest. 
 
 
 
AD 3 
Finančni načrt za leto 2009; 
Uvod k tretji točki je podal Tilen Klugler in povedal, da je bil program dela potrjen in tudi finančno 
ovrednoten. Omenil je še delo na projektih, kjer bi sredstva pridobivali iz različnih razpisov. Eden od 
projektov je snemanje dokumentarnega prispevka o tematskih poteh v Slovenj Gradcu in povedal, da bo 
pričetek snemanja to nedeljo, ko gredo posnet kadre pohodniške poti Plešivec. 
 

 



 

Predsednik sveta je odprl razpravo. 
 
Boštjan Paradiž se je vključil z omembo sestanka ki se ga je udeležil. Tema razprave je bila skupna 
promocija Pohorja. Povedal je, da je Slovenska turistična organizacija izdala razpis za sredstva skupne 
promocije. Nosilec projekta bo Unitur. Predlagal je, da se vključi tudi Spotur kot partner. To je velika 
priložnost za promocijo na tujih trgih, saj je možno na razpisu pridobiti 60% nepovratnih sredstev. Da je 
Slovenj Gradec poln turistov je koristno za vse nas. Omenil je tudi hotel na Klopinskem jezeru, kjer 
ustvarijo od maja do septembra 1,300.000 nočitev in jim predlagal, da se skupaj z njimi  prijavi projekt 
Interreg. 
 
Darko Sagmeister je na temo priprave finančnega načrta povedal, da je bila priprava finančnega načrta 
samo prevedba številk v knjigovodske standarde. Vsebinske stvari so bolj pomembne. 
 
Predsednik sveta je dal Finančni načrt za leto 2009 na glasovanje. Člani so sveta so soglasno sprejeli 
naslednji 
 
 

s k l e p : (št. 4) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje soglasje  k Finančnemu načrtu 
2009 v predloženem besedilu. 
 
 
 
 
AD 4 
Poročilo o izvedenih aktivnostih za prvo četrtletje ter načrtovane aktivnosti čez poletje;  
 
Uvodno obrazložitev je podal Tilen Klugler in povedal kaj vse je bilo pred začetkom obratovanja 
postorjeno na letnem kopališču Slovenj Gradec. Zamenjana je bila folija v bazenu, saj bi bila zamenjava 
ploščic predraga. Preurejen je tudi gostinski lokal, nabavljeni so novi senčniki in ležalniki, preuredili pa 
so tudi otroško igrišče. Nato je člane sveta zavoda pozval, naj glasujejo o tem, ali naj se uvede 
vstopnina na kopališču ali ne. Povedal je tudi nekaj o športnih igriščih,, obeh kramarskih sejmih ter 
Športnem centru Vinko Cajnko. 
 
Predsednik sveta je odprl razpravo. 
 
Borisa Pajenka je zanimalo kaj sedaj počne Športna zveza. 
 
Tilen Klugler mu je odgovoril, da skrbi za povezovanje med športnimi društvi. Tam ostaja Viktor Sušec, 
ki bo prevzel Aktivne počitnice, šolska tekmovanja ter tečaj plavanja. Tam ostaja tudi sedež regijske 
pisarne Olimpijskega komiteja. 
 
Predsednika sveta je zanimalo kakšna je povezava na območju celotne Koroške regije, saj bi moral biti 
Slovenj Gradec po njegovem mnenju povezovalni člen ter naj bo Spotur ta povezovalec na področju 
športa in turizma. 
 
Marija Lah je povedala da na področju turizma dobro sodelujejo z vsemi ponudniki na Koroškem, tudi z 
ostalimi TIC-i, vendar pa ni neke formalne povezave. 
 

 



 

Predsednik sveta je vprašal, ali bo turistična konferenca ter predlagal da se formira odbor in rezervira 
ministra. 
 
Marija Lah mu je odgovorila da jo planirajo ob svetovnem dnevu turizma v mesecu septembru. 
 
Boštjan Paradiž je omenil, da imajo na vladi v septembru ogromno dela in da bo to težko izvesti. 
Slovenski trg je mali, zato se ne moremo iti rivalstva. Turiste zanimajo turistične destinacije, kot so 
Pohorje… Ko pa bodo Terme, bo produkt primerljiv z dobrimi. Mi se ves čas trudimo in vabimo vplivne 
politike na Kope, pri razvoju pa nas ovirajo okoljevarstveniki, zato se trudimo čim več delati na 
povezovanju. Direktor direktorata za turizem, Marjan Hribar se trudi, da bi država sofinancirala projekt 
Pohorje. Tudi minister Matej Lahovnik je naklonjen Kopam, sigurno pa po svojem prispevajo tudi oba 
koroška poslanca ter državni svetnik. Konkretno je treba definirati cilje ter prodajati blagovni znamki 
Pohorje in Koroška. 
 
Ker nadalje razprave ni bilo, je dal predsednik sveta na glasovanje odločitev o vstopnini na letnem 
kopališču za sezono 2009. Člani sveta so soglasno sprejeli naslednji 
 
 

s k l e p : (št. 5) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec predlaga, da v sezoni 2009 ni 
vstopnine na letnem kopališču Slovenj Gradec. 
 
 
 
 
 
V nadaljevanju je Tilen Klugler predstavil načrtovane aktivnosti čez poletje. Predstavil je zloženko 
Srednjeveški dan ter predstavil prihajajočo prireditev. Nato je predstavil še nadaljnje aktivnosti (Kongres 
humanitarnih organizacij, Snemanje tematskih poti, Slowenian ball,… ). 
 
Predsednik sveta je odprl razpravo. 
 
Predsednik sveta je omenil Martinove dneve v Šmartnem in sofinanciranje le-teh. 
 
Marija Lah mu je pojasnila, da vse kar je bilo sofinancirano s strani Mestne občine ostane, Spotur pa bo 
nudil organizacijsko pomoč. 
 
V razpravo se je vključil Darko Sagmeister in povedal, da so šle v lanskem letu postavke na prireditvah 
čez zastavljeno, zato je potrebno letos prej zagotoviti dodatna sredstva. 
 
Boris Pajenk je omenil občinsko ligo v nogometu, zanimalo ga je tudi ali je v planu kak košarkarski 
turnir? 
 
Tilen Klugler mu je odgovoril da je to samo dobra volja Spotur-ja, saj bi morala te aktivnosti izvajati 
Športna zveza. Za turnir košarke še ni bilo kakšne pobude s strani društev, zato bo turnir možno 
organizirati drugo leto. Povedal je še, da pa je Spotur letos soorganizator Slowenian balla. 
 
Predsednika sveta je zanimalo, zakaj letos ne bo prireditve Koroški Oktoberfest. 
 

 



 

Tilen Klugler mu je pojasnil, da je za letos v planu ena prireditev, ki bo združevala praznovanje 
Občinskega praznika Mestne občine Slovenj Gradec in  Koroški Oktoberfest. V športni dvorani pa bodo 
organizirani dva ali trije koncerti z vstopnino. Lani je bilo stroškov s Koroškim Oktoberfestom 52.000 € in 
glede na letošnjo recesijo, žal ne bomo mogli zbrati dovolj sponzorskih sredstev, da bi lahko izvedli ti 
dve prireditvi vsako zase. 
 
V razpravo se je vključil Boštjan Paradiž in povedal, da se časi spreminjajo in da se tudi oni letos niso 
odločili za sodelovanje na Jesenskih srečanjih v Prevaljah. Lansko leto so delno finančno pokrivali 
Koroški Oktoberfest.  Njegovo mnenje je, da bi morala biti lokacije te prireditve pri poslovni coni Prevent 
in ga zanima, ali se bo tam asfaltiralo? 
 
Tilen Klugler je povdaril, da je bil v lanskem letu objavljen razpis za gostinske storitve za obe prireditvi 
pod šotorom in Vabo d.o.o. je bilo edino podjetje, ki je prijavilo in sprejelo pogoje za sodelovanje. 
 
Marija Lah je omenila, da je bil razpis poslan v vednost le gostinskim podjetjem na območju Slovenj 
Gradca. 
 
Boštjan Paradiž je menil, da pri nas ni takih gostincev, ki bi se s tem ukvarjali. 
 
Vilija Kašnika je zanimalo kaj predstavlja največji strošek pri takšni prireditvi. Povedal je še, da župan ni 
navdušen nad lokacijo pred poslovno cono Prevent za prireditev Občinski praznik. 
 
 
Tilen Klugler mu je odgovoril da so največ stroški programa in pa šotor. Po njegovem mnenju bi morala 
biti večerna zabava pri Preventu, saj tam motimo manjše število ljudi  kot pa v  centru mesta, kjer je v 
neposredni bližini bolnišnica…. 
 
Boštjan Paradiž je predlagal, da bi se večerna zabava odvijala pri Preventu, predstavitev vaških in 
četrtnih skupnosti pa bi prestavili v mestno jedro, kjer bi lahko v sodelovanju z vsemi gostinci skupaj 
poživili mestno jedro. 
 
Predsednik sveta je predlagal, da bi za vzpodbudo gostincem za sodelovanje pri praznovanju 
Občinskega praznika ponudili enomesečno uporabo letnega vrta pred lokalom brez najemnine. 
 
Boštjan Paradiž je predlagal, da se denar iz turistične takse vloži v aktivnosti v mestu. 
 
Marija Lah je povedala, da se o tem že dolgo pogovarjao, vendar med gostinci ni bilo pravega odziva. 
Mogoče bo zdaj lažje ko je ustanovljen zavod Spotur. 
 
Boštjan Paradiž je bil mnenja, da je važno da se v mestu nekaj dogaja. 
 
 
AD 5 
Potrditev pogodbe o zaposlitvi direktorja JZ Spotur 
Svet zavoda mora dati soglasje k pogodbi o zaposlitvi direktorja. Ker ni bilo posebne razprave je 
predsednik sveta dal pogodbo o zaposlitvi direktorja JZ Spotur na glasovanje. Člani sveta so soglasno 
sprejeli 

 
s k l e p : (št. 6) 

 

 



 

Svet javnega  zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje soglasje  k pogodbi o zaposlitvi 
direktorja JZ Spotur v predloženem besedilu. 
 
 
AD 6 
Potrditev sklepa za določitev rednega letnega dopusta direktorju JZ Spotur 
Svet zavoda mora dati soglasje  h sklepu o letnem dopustu direktorja zavoda.  Ker ni bilo posebne 
razprave je predsednik sveta dal sklep o letnem dopustu direktorju JZ Spotur na glasovanje. Člani sveta 
so soglasno sprejeli 
 
 

s k l e p : (št. 7) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje soglasje  k sklepu o letnem 
dopustu direktorja JZ Spotur v predloženem besedilu. 
 
 AD 7 
Razno 
 
Uvodno obrazložitev je podal Marijan Klemenc in predstavil zadrugo LAS-a MDD, katere  upraviteljica 
Marija Praznik, predsednik pa Alan Bukovnik. Ustanovljena je bila v juniju 2007, ima 30 partnerjev, dela 
pa predvsem na programih za razvoj podeželja. Slogan LAS-a je »Zdravo z naravo«, katerega cilj je 
ohranjanje zdravega okolja. Projekti v letu 2008 so bili: Identiteta koroških hiš ; Prodaja izdelkov ; 
Prodajni katalog. V letu 2009 se izvaja projekt izdelava kataloga okolju prijaznih hiš ter projekt Trženje 
izdelkov podeželja. 
 
Predsednik sveta je odprl razpravo in vprašal, kaj je LAS pravzaprav naredil do sedaj. 
 
Marijan Klemenc mu je odgovoril, da so do sedaj zaposlili še dve sodelavki, eno za prodajo produktov, 
drugo pa za podeželje. Želja LAS-a je, do konca leta vzpostaviti mobilno trgovino. Naslednji katalog bo 
zimski. Sredstva ki so bila predvidena za delovanje LAS-a v letu 2008: 286.850,00€. Od tega prispevajo 
občine 106.000,00 €, ministrstvo 126.000,00€ ter 52.000,00€ iz drugih virov. Naša občina prispeva 
13.000,00€®. Občinski svetniki so mnenja, da je to preveč. 
 
Predsednik sveta je povedal, da se tudi njemu zdi to preveč denarja ter da pogrešajo sodelovanje z 
LAS-om ter da ga moti, da TIC-i niso bili vključeni v katalog. 
 
Marijan Klemenc je odgovoril, da bo zapisnik današnje seje posredoval predsedniku gospodu 
Bukovniku, ter da se mu zdi, da mora biti interes obojestranski. 
 
Boštjan Paradiž je izpostavil, kako pomembno se mu zdi medsebojno sodelovanje z LAS-om. Katalog 
mu je všeč, vendar bi ga bilo potrebno dobro plasirati na trg ter izvesti zastavljene produkte. Slabo je, 
da se ga ne da dobiti v TIC-u. 
 
Marijan Klemenc je v nadaljevanju povedal, da je bil pred kratkim izbran prokurist ki bo projekt 
nadaljeval ali zaključil. 
 
Boštjan Paradiž je pripomnil, da se mora projekt nadaljevati in da jih je za celotno Koroško natisnjenih 
bistveno premalo. V kolikor se bo delal zimski katalog, je treba prej zastaviti pogoje in pred tiskom 
predstaviti TIC-u. 

 



 

 
Predsedniku sveta se zdi tiskanje kataloga stran metanje denarja zaradi možnosti predstavitve na 
internetu. 
 
Marija Lah je povedala, da jo moti ker v katalogu ni telefonskih številk ponudnikov ter da tudi druge 
občine želijo biti seznanjene z vsebino kataloga preden gre v tisk. 
 
Predsednik sveta je povedal, da se mu zdi, da je katalog namenjen sam sebi. 
 
Tilenu Kluglerju pa se zdijo cene programov previsoke. 
 
Marijan Klemenc je pojasnil, da so za katalog porabili 128.290,00€. 
 
Predsednik sveta je bil mnenja, da bi za ta denar lahko ponudnike iz Evrope povabili za en teden na 
Kope in bil učinek večji. 
 
Boštjan Paradiž je povedal, da se LAS želi delovati kot turistična agencija, vendar pa so cne izletov zelo 
visoke. Problem je postavljanje odgovornosti za ta dejanja. Po njegovem mnenju za ta katalog ni ciljne 
publike. 
 
Marijan Klemenc je obljubil, da bo LAS kataloge dostavil na vse TIC-e, v hotele in agencije. 
 
V nadaljevanju te točke je Tilen Klugler člane sveta prosil za pooblastilo za odobritev dodatnih popustov  
pri cenah za najem športne dvorane, saj se dogaja, da ima včasih organizacija omejene sredstva za 
izvedbo določenih prireditev in jo je pripravljena izvesti le ob nižji najemnini. Dodal pa je, da bodo še 
vedno v takšnih primerih cene pokrivale dejanske stroške.. 
 
Predsednik sveta je dal predlog na glasovanje in člani sveta so soglasno sprejeli naslednji 
 
 

s k l e p : (št. 8) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje pooblastilo direktorju JZ Spotur  
za odobritev dodatnega popusta pri določitvi cen za najem športne dvorane. 
 
Ker nadaljnje razprave ni bilo, je predsednik sveta zaključil sejo sveta Zavoda ob 09.45 uri. 
 
 
 
 
                                                                          PREDSEDNIK SVETA JAVNEGA ZAVODA 
                                                                      ZA TURIZEM IN ŠPORT SPOTUR SLOVENJ GRADEC: 
                                                                                               Primož COKAN 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


